OTtBeToM K 3apaHMAM 1-12 ABNKIETCA LENOE YUCNO MNKM KOHEeYHan AecsTUYHas apobb. 3anu-
LMTe YUCno B none oTeeta B TekcTe paboTbl, 3aTem nepeHecute ero 8 BJIAHK OTBETOB N2 1
cnpaBa OT HOMepa COOTBETCTBYIOWEro 3a4aHus, HavvHaa ¢ nepeon kKnetodkn. Kaxayio uwndpy,
3FHAK «MUHYC» 1 3aNATYIO NUWNTE B OTAL/IBHON KIETOYKE B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHbIMU B GnaH-
ke o6pasuamv. EAMHNLBLI UBMEPEHWNIA NUCaTb He HYXHO.

Yactb 1

|I] Juaronans skpaHa TeJleBn3opa pasHa 37 AoiiMaM. BrIpazuTe 5Ty BeIHMYHMHY B CAHTHMET-
pax, Cumraiire, uro 1 gwiim pasen 2,54 cm. Pesyabrar okpyraure fo 1mejoro Yucja cas-
THMETPOB.

OrgerT:

2 ] Ha auarpaMMe MOKa3aHO KOJMUECTBO mocerHTeseil caiira PUA Hosoctu Bo Bee anm ¢ 10 mo
29 moabpa 2009 ropa. I1o ropHsoHTaNM yKashIBAIOTCA NHH MeCHAINa, M0 BEPTHKAIH — KOJH-
YeCcTBO IOCETHTeN el caifTa 3a JaHHLIN AeHb. OnpegenuTe M0 AMAarpaMme, KaKOBO HAMMEHBb-
Iee CyTOUHOe KOoJHuecTBo nocerureneii caiita PHA Horoctu B nepuog ¢ 16 no 21 noabps.

800000
700000 H
600000 i i
500000 = =
o H
ot 1
200000 b 1
100000 ! !
ad 111

10 11 12 13 14 156 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

Orser:

3] Ha xaeruaroii Gymare ¢ pasmepoM kxerxn 1 x 1 n306paxén Tpe- { i g
yronsHuK. HafiiuTe ero muomaisb.

OTBeT: i T
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| 4 | B cayuaitnom skenepumente 6pocalor fpe MrpadbEbe KocTH. HaiiinTe BEpOATHOCTH TOTO, UTO
OJJHOBPEMEHHO XOoTH OH Ha 0ZHOM KyOMKe BEIIajgo ymcyo 1 M HM Ha oJHOM KyOMKe He BBIIa-
J10 uyneao 6.

OTseT:

3-x
E Haiijure KopeRb ypaBHEHHSA (%) = 9.

Orser:

[ 6 | B Tpeyronsuuke ABC yroa C pasen 90°, AB = 15, tgA:%. Haiigute AC.

OTtreT:

[ 7 ] Ha pueynke usobpaskenst rpaduk GyHKIUE ¥ = f (X) H AEBATL TOUEK Ha oCH AGCIMCC: X, X,
X3, X4 X5, Xg, X7, Xg, Xo. B CKONBKHMX M3 3THX TOYEK NpOM3BoJAHas (pyHKmuy [ (x) orpuua-
TespHA?

y=F(x)

(52 D A B R S S Sl
H-..____________________. -

T eI B R,

Bt -—————————————————

L, T P

&

OrBer: .

B cocyne, nmeiomeM ¢GopMy KOHYCA, YPOBEHB JKHAKOCTH JOCTHI'aeT

1 =
5 BbICOTHI. OOBEM KHAKOCTH paBeH 4 mi. CKONBKO MHJUIHJIKHTDPOB

HHUIAKOCTH HYIKHO JOJHTh, YTOOBI MOJHOCTHI HANOJHUTH COCYA?

OTseT: :

He 3abyabTe nepeHecTu Bce 0TBETHI B 6naHk oTBeTos N2 1.




YacTtb 2

Haitzure snavenne puipaskenna (246% — 17%) : 263.

OrBer: .

Ha6aopatens, maxoaammiica Ha BEICOTe i M Haj IIOBEPXHOCTLI) 3€MJIH, BUJHNT JHHHUIQ DOPH-

30HTA HA PACCTOSHHHM | KM, KOTOpOe MOXCHO HAMTH mo dopmyne [= '50% , Tne R = 6400 kM

— paauyc 3emuu.

Yenosex, CTOALHNE HA IUISKE, BUAUT I'OPH3OHT Ha paccroaHuH 4,8 xkmwiomerpa. K musxy Be-
A@T JIeCTHHIA, KAMKAASA CTYIeHbKa KoTopoi mmeer Buicory 20 cm. Ha ckoseko CTYIIEHEK eMy
HY3KHO MOJHATHCA, ITOOLI OH YBHAEJ FOPH3OHT Ha paccroauuu 6,4 kunmomerpa?

OrseTt: P

Ecau cmemaTs 29-npOUEHTHLIA PACTBOD KHCJAOTH H 33-NPOLEHTHRN PACTBOP 3TOH e KH-
eoTH B 1068BHTH 10 Kr uMcTOM BOALI, MOAYYHTCA 19-NpOUEHTHEIA pacTBOP KHCIOTHI. Ecam
6561 BMecTo 10 kr Bogm gobasunu 10 kr 50-npomeHTHOTO pACTBOPA TOH JKe KHCJIOTHL, TO IIO-
ayunan 6et 39-npoueHTHHIA pacTBOp KucaoThi. CKOJBKO KmiorpaMmos 29-mponeHTHOrO
PAaCTBOPA MCIIOJb30BAJIH AJIA TIOAYIeHUA cMecH?

OTBerT: :

X

Hainure Touky MaKCcHMyMa HH Y =——.
i 4 e = T

OTBer: 3

LMei no suINonHeHmo paboTsl.

@ He 3abyabTe nepexnectn Bce oTeTh B 6nank oTBeToB N2 1 B COOTBETCTBUM C MHCTPYK-

MposepbTe, 4TOOLI KAXALIA OTBET Ok 3anNUcaH B CTPOKe C HOMBPOM COOTBETCTBYIOLLEe-
ro 3a4aHuN.




